



ΙΑΣΩΝ

Αιόλου 104, ΑΘΗΝΑ 105 64 - Τηλ.: 210 3244 633-4-5-6, Fax: 210 3244 637 - 3210 834
web: www.iasontours.gr, e-mail: info@iasontours.gr

18-20/04/20

ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ

ΠΡΟΥΣΟΣ-ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ-ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ ΜΟΝΗ ΑΓΑΘΩΝΟΣ-ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟΣ

Μ.ΣΑΒΒΑΤΟ : Αναχώρηση 07:30 από ΠΕΙΡΑΙΑ 07:50 πμ. από ΑΘΗΝΑ για ΛΑΜΙΑ(ΕΟ) στάση και στη συνέχεια ανηφορίζοντας τον Τυμφρηστό θα προσπεράσουμε αρχικά το ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ και θα κατευθυνθούμε προς τις ιστορικές ΚΟΡΥΣΧΑΔΕΣ, παραμονή για γεύμα στο διατηρητέο οικισμό με τα παραδοσιακά αρχοντικά και το ιστορικό μουσείο. Κατόπιν και προς το απόγευμα επιστροφή στο ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και το βράδυ παρακολούθηση της Αναστάσιμης ακολουθίας. Στη συνέχεια Αναστάσιμο δείπνο με παραδοσιακή μαγειρίτσα. Διανυκτέρευση.

ΚΥΡΙΑΚΗ ΠΑΣΧΑ : Μετά το πρωινό αναχώρηση για το καταπράσινο ΜΕΓΑΛΟ ΧΩΡΙΟ χτισμένο μέσα σε πυκνό ελατοδάσος σε υψόμετρο 720 μέτρων με την εντυπωσιακή πλατεία με θέα στον Καρπενησιώτη αλλά και το Λαογραφικό Μουσείο με ποικίλα εκθέματα από εκκλησιαστικά κειμήλια και εργαλεία παραδοσιακών επαγγελμάτων. Κατόπιν για το χωριό ΠΡΟΥΣΟΣ για να επισκεφτούμε το ιστορικό Μοναστήρι της ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΤΗΣ ΠΡΟΥΣΙΩΤΙΣΣΑΣ χτισμένο σε εντυπωσιακή τοποθεσία στη πλαγιά απόκρημνου βράχου.

Παραμονή για το Πασχαλινό μας γεύμα στην όμορφη περιοχή και στη συνέχεια επιστροφή στο ΚΑΡΠΕΝΗΣΙ και ελεύθερος χρόνος για βόλτα στη γραφική πόλη και την κεντρική πλατεία με τα μικρομάγαζα με τα τοπικά προϊόντα και τα είδη λαϊκής τέχνης. Διανυκτέρευση.

ΔΕΥΤΕΡΑ : Μετά το πρωινό αναχώρηση για ΛΟΥΤΡΑ ΥΠΑΤΗΣ και από εκεί για την ιστορική Μονή ΑΓΑΘΩΝΟΣ. Εν συνεχεία αναχώρηση για ΓΟΡΓΟΠΟΤΑΜΟ επίσκεψη στο μνημείο Εθνικής αντίστασης και παραμονή για γεύμα. Επειτα με ενδιάμεση στάση στη ΤΑΝΑΓΡΑ (ΕΟ) για ΑΘΗΝΑ/ΠΕΙΡΑΙΑ.

Τιμή : 150,00 € κατ'άτομο στο δίκλινο δωμάτιο

Τιμή : 200,00 € μονόκλινο

Περιλαμβάνονται: Μετάβαση και επιστροφή με πολυτελές πούλμαν, 2 διανυκτερεύσεις στο ξενοδοχείο **ΕΛΒΕΤΙΑ 3***, 2 πρωινά μπουφέ, Αναστάσιμο δείπνο, Πασχαλινό γεύμα, φόρος διαμονής, αρχηγός συνοδός, Ασφάλεια αστικής & επαγγελματικής ευθύνης, φπα.